
  
 

 
Por favor lea este manual antes de usar su 

Adaptador multipuerto. 
 
 

El cable USB Tipo C o USB-C es un tipo de 

conector más pequeño, ovalado y reversible por 

lo que puede conectarse sin una orientación 

específica a diferencia de las versiones anteriores 

las cuales requieren de un lado específico al 

conectarse.   

 

 

 . 

 
 
 
 
 

1.- Verifique el estado de la fuente USB-C 

 Asegúrese que su puerto USB-C este en buenas 
condiciones y operando correctamente. 

 
 
 
 
 
 
 

 
2.- Conexión del conector 

Realice la conexión  del puerto  USB  tipo   C 

macho al  puerto  tipo  C del dispositivo  a 

conectar.

                                                                                                                              
3.- Conexión de Equipos 

Conecte los dispositivos al adaptador multipuerto  
 

        

4.- Verificar el buen funcionamiento 
Verifique que esté operando correctamente  

 

   
                                                                            
 

                
 

Para más información del producto, favor de visitar nuestra página web www.syscom.mx y realice una búsqueda del modelo 
indicado al inicio e ingrese a la sección “DESCARGAS”, además de encontrar su garantía mínima de un año en la página del 

producto. 
Para más información o dudas, llámenos al (614) 415-2525. 

 

 

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS NOMINALES 
Entrada: N/A 
Salida: N/A 
Fabricante: A Solicitud de la Autoridad                             
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NOTA: Verifique el tipo de conexión de entrada de su  

equipo ya que pueden variar en algunos modelos. 

Modelo: 
TTUSB-CAV 

Manual de Instrucciones 
Adaptador multipuerto USB 3.1 tipo C a HDMI / 
USB 3.0 / USB-C 

 

 

 

 

 
NOTAS: Antes de la instalación conexión y encendido, 

verifique que no venga dañado el equipo.  
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